
З 15 по 17 жовтня в Києві одночасно відбувалися три масштабні 

події: IV Всеукраїнська науково-технічна виставка молодіжних 

інновацій та творчих проектів «Майбутнє України», Всеукраїнський 

фестиваль інноваційних проектів Sikorsky Challenge 2013 і конкурс 

Освітньої академії Intel ISEF «Наука в школі».  

Місцем зустрічі креативного юнацтва і поважних науковців, початкових 

і зрілих винахідників та впливових інвесторів стала Київська політехніка. 

Всеукраїнська науково-технічна виставка молодіжних інновацій та 

творчих проектів «Майбутнє України» проводиться вже вчетверте. Її 

організаторами є Національний центр «Мала академія наук України» та 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний 

інститут». Метою виставки є виявлення й підтримки обдарованих дітей, 

пропагування науково-дослідної та експериментальної роботи серед 

учнівської молоді. На виставці-конкурсі було представлено понад 100 робіт 

здібних старшокласників майже з усіх областей України.  

Програма виставки-конкурсу передбачала демонстрацію моделей і 

макетів, стендовий (постерний) захист науково-дослідних проектів, лекційні 

заняття та демонстрації експериментів; зустрічі з науковцями провідних 

вищих навчальних закладів та установ НАН України. 

Мета Всеукраїнського фестивалю інноваційних проектів Sikorsky 

Challenge 2013 – залучення учнівської і студентської молоді, а також 

науковців і підприємців до участі в наукових програмах і проектно-

конструкторській діяльності та стимулювання досліджень у технічних 

галузях. А ще – виявлення талановитих винахідників і дослідників, які вже 

знайшли себе в цій діяльності, та забезпечення їм необхідних умов для 

втілення їх проектів та ідей у життя.  

За словами ректора НТУУ «КПІ», академіка НАН України                                 

М. Згуровського, фестиваль спрямований на виявлення в нашій державі 

талановитих винахідників і надання їм необхідних умов для втілення їх ідей 

в Україні (На перетині часу, простору та інновацій // Мала академія наук 

України (http://man.gov.ua). – 2013. – 19.10). 

 


